

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 夏津收购香烟运到天津贩卖

## 两位老乡私带1800条正品烟被查扣

本报8月31日讯(记者 杜彩霞 通讯员 孙磊) 在天津开了几年的便利店,发现德州的香烟和天津的香烟存在差价。于是,做起了偷运香烟的买卖。近日,夏津县的这两位老乡在运送香烟时被德城二屯公安检查站查获。

“当天晚上9点左右,我们在对过路车辆进行例行盘查时,发现一辆天津牌照的五菱面包车的车主躲躲闪闪,很可疑。于是要求他们打开车门,进

行检查。”二屯公安检查站站长朱振刚说,打开车门后,车内竟装有一整车的香烟。

经查,共有1500条哈德门牌香烟和300条长白山牌香烟,价值8万余元。据二人交代,是从夏津县收购的香烟运往天津售卖。

原来,犯罪嫌疑人姜某、张某都是夏津人,二人多年前就到天津做起了小买卖。姜某开了一家便利店,张某则开了一家调料店。为了获取更多的

利益,姜某找到了一条发财路。就是在德州收购香烟,然后再到天津去卖,赚取中间的差额。

有多年经验的姜某发现,哈德门牌香烟和长白山牌的香烟销路最好,而且哈德门在德州36元一条,在天津卖50元一条,长白山在德州85元一条,在天津则100元一条。

二人先在夏津的各个门市部预订香烟,然后再联系天津的收购门市部,就这样二人只

要跑跑腿就可以赚到钱。据二人交代,1800条香烟只要3天就能全部卖出去。

据二屯公安检查站民警介绍,经山东省烟草专卖局鉴定,二人私藏的1800条香烟均为正品。根据相关规定,个人乘坐车、船、飞机等交通工具,跨地(市)携带卷烟的最高限量为每人次1万支(50条)。目前,姜某、张某涉嫌非法经营已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 哥哥套用驾驶证 弟弟换证露马脚

本报8月31日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 齐河一男子为了当大货车司机谋生,套用弟弟信息办理了驾驶证。弟弟在换领驾驶证时被民警识破。

“怎么你驾驶证上的照片与你本人不一样?”8月28日上午,面对车管所民警的质询,前来换驾驶证的宋某银支支吾吾,最后承认了其哥哥宋某金套用其驾驶证的违法事实。

原来,宋某银靠着驾驶大货车发了财,哥哥宋某金也想走开大车的发财路,无奈考不出A2驾驶证,便动起了歪脑筋。由于兄弟俩相貌很相似,去年他拿着自己的照片和弟弟的身份证复印件,蒙混过关补办了弟弟的驾驶证。今年8月,宋某银的驾驶证需要换证时,不料被民警识破。目前,两人因违法分别被治安拘留15日、10日,并处罚款。

## 酒后驾车不顺眼 殴打司机再抢劫

本报8月31日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 三名小伙晚上酒后驾车回家,因为对面大货车没有跟车灯而心生怒火,逼停对方车后殴打司机,而后抢走手机和现金。8月28日,三名霸道小伙因抢劫罪被齐河警方刑事拘留。

7月31日凌晨2时,齐河公安局接到报警,他和儿子小甲行至齐南路赵官村路段时,被三个小伙无端殴打,被抢走现金2800元及两部手机。齐河县公安局赵官派出所和刑警大队民警迅速出警,经缜密侦查,锁定犯罪嫌疑人刘某、李某、潘某。

原来,案发当晚,刘某等人在齐河县赵官镇一家饭店喝酒,一直喝到凌晨1时多才回家。途中会车时,因于某驾驶的大货车车灯太亮,并且没有与其会灯,引起刘某等三人不满。刘某等三人迅速掉头,将大货车逼停在路边,而后将于某父子二人拖下车殴打,还将其钱包里的2800元现金和手机抢走。之后,他们再次逼停一辆车,再次准备抢劫时因见到路边监控而中止。目前,刘某、李某、潘某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

## 一辆报废摩托车 拖着三辆电动车

本报8月31日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 一名腿脚有残疾的小伙儿在没有驾驶证的情况下,开着已经报废的老年乐三轮助力摩托车,后面拖着三辆电动三轮车,从平原县城到乡镇上的一个电动车销售点送货,幸亏半路上被执勤交警发现,才没有发生意外。

26日16时40分许,平原交警大队民警在平尹公路巡逻执勤时,远远就看见一列电动三轮“列车”自西向东摇摇晃晃地缓慢行驶过来。这一列电动三轮“列车”有七、八米长,前面是一辆去除车斗的老年乐三轮助力摩托车,后面拖着三辆电动三轮车。民警发现摩托车司机行走有些不便,而且三轮助力摩托车是辆报废车。

因为身体残疾原因,该男子也没有考取驾驶证。民警对其进行批评教育后与电动车经销部负责人取得联系,改用其他方式,将这三辆电动三轮车运送到目的地。



## 作茧自缚

▲8月29日晚,一辆非法改装且闯禁行的农用三轮车,车身两侧架着超长的钢筋在高峰车流中行驶,被执勤民警查获时,因钢筋挡住了车门,司机只能跳车窗进出。

本报记者 王小会 通讯员 张成成 摄影报道

## 不幸溺亡

▲8月28日下午,平原县琵琶湾有两名少年落水,情况紧急,平原消防队员迅速出动赶赴现场实施救助,但由于时间过长,两名少年均不幸溺亡。

本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

# 高速路小蜜蜂蜇晕货车司机

## 所幸治疗及时没有大碍

本报8月31日讯(记者 张磊 通讯员 马振华) 眼下正是养蜂人带蜂南下季节,高速公路上也多了这些小家伙的身影。8月30日,山东临沂市司机王松松在驾车经过京台高速鲁冀收费站休息时,被小蜜蜂蜇伤导致昏迷,情况十分危险,幸好执勤民警紧急用警车送往医院治疗,才转危为安。

据了解,被蜇晕的司机叫王松松,是临沂市兰山区威远汽车运输公司的司机。30日上午10时,王松松和同事李子涛驾驶重型货车由内蒙古包头市往浙江衢州运货,在经过河北地界进入德州后略感疲惫,便停下车打开窗户透透气,不料几只蜜蜂不请而至,赶也赶不出去,忙乱中把王松松脸部

给蜇伤了,刚开始时王松松满脸通红,满头大汗,以为一会就好了,不料却越来越严重,意识开始逐渐模糊。见情况危急,李子涛只得向执勤民警求助。

民警赶到现场后看到被蜇伤的司机已经进入昏迷状态,执勤民警杜建鑫一边向大队领导汇报,一边和同事将蜇

伤司机王松松转移到警车上,用警车将司机王松松送入医院。10时30分许,经医生检查,司机王松松被诊断为过敏性蜇伤。王大夫说:“这是典型的过敏性蜇伤,首先是皮肤过敏,加之心理恐惧,所以会出现心慌气短,甚至出现昏迷的现象,经过短暂治疗会很快恢复”。

# 四个村民偷了村里的石羊就跑

## 村民发现后拦下,检察机关免于起诉

本报8月31日讯(记者 孙婷婷 通讯员 姜浩) 近日,齐河县晏城街道办事处三王社区的四名村民,想盗窃散落在三王村东头村里无人看管的石羊文物,被村民发现拦截。齐河县检察院根据调查,尽管盗窃财物数额较大,但情节轻微,社会危害不大,鉴于以上情况,依法作出了不予起诉处理决定。

今年五月初,家住晏城街道办事处三王社区的村民蒋某、张某多次商量盗窃散落在三王村东头村里无人看管的石羊(元明时期三级文物,鉴定价值4000元)。5月8日晚,蒋某和张某又找来两个同学小东、小财,共同商定由小东开挖掘机将小财的挖掘机运至村东头,用挖掘机将石羊挖出,装载到张某开的翻斗货车上运走。当晚19

时许,四个人来到石羊处,将石羊挖出放到翻斗货车上,准备逃离时被村民发现拦截,小东被当场抓获,其他人逃走。后蒋某、张某及小财自动投案,如实供述了自己的行为。8月13日四人涉嫌盗窃犯罪案件移送检察院审查起诉。

办案检察官经认真审查案件认为,四人以非法占有为目的,利用秘密窃取的方法,

盗窃数额较大财物的行为,已经触犯了刑法,涉嫌盗窃罪。但因村民及时发现,未能将石羊盗走,依法可以从轻或者减轻处罚。其中犯罪较轻的,可以免除处罚。同时四名当事人也自愿认罪、悔罪,尽管盗窃财物数额较大,但情节轻微,社会危害不大,鉴于以上情况齐河县检察院依法作出了不予起诉处理决定。